


- TTpoBepka aomaluHero 3aaaHUS
* YcTHas paborta

* PeweHwe 3apau

* TTpunoxeHus

- HomawHee 3aaaHue




Kakue yrnbl HasbIBAHOTCS
CMEXHLIMU?

YKaxuTte Ha yepTexe
HEeCKOSbKO Nap CMeXHbIX yrnos.




CpopmynupyuTe
CBOUCTBO CMEXHbIX

YFIoB.










PewwuTb 3aaa4y

OauH 3 cmexHbl x yrnoe Ha 42° 6onbwe apyroro. Hatigune
BesINYUHY KaXAoro yrna.

ZLKOM n ZKON cmexHsbie,
ZKOM - ZKON = 42°
N ZKOM , ZKON .

TTycte ZKON = x, Toraa ZKOM = x+42°,

o) TTo cBoicTBY cMexHbIX yrnos: ZKOM + ZKON = 180°.
3HauuT, X +42°+x =180°,

2x = 180°- 42°,
2x = 138°,
x = 138°:2,
x=69°
ZKON = 69°, Torna £LKOM = 69° +42°=111°.




HavauTte yrner, nonyyeHHbIe npy nepeceveHUm
ABYX MPAMBIX, €CSIN CYMMA ABYX U3 HUX pasHa 140 ©.

Hanaute BenuunHbLI CMeXHbIX YrnoB, eciiv OAVH U3
HUX B D pas meHblUe Apyroro.

Cymma Tpex yrnos, 06pa3soBaHHLIX MpU NepeceyeHuu
npambix AB u CD pasHa 300°Haviaute 3th yrnsr.

HaliauTe BenMUMHY KaXAoro U3 ABYX BEPTUKAMbHBIX
yrrioB, eCnn UX Cymma pasHa 68°.
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YUeHuKy npeanoxmnum TosbKo ¢ B
NOMOLLbHO NIUHENKU U KapaHAaLwa

NOCTpPOUTb yron, pasHbIn yrny AOB.

OH nocTynun Tak: NOCTpoOUn fyyu

OC v OD, pononHUTenbHbIe

cooTeeTcTBeHHO nydam OB un OA. O

TTpae nu yyeHuk?




Onpepenute NO pUCYHKAM:

a)/AOC; 6)/BCA; 6)/ACO; 2)/COK; 0)BCO.
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1. Ha pucyHke nsobpaxeHsr npameie AC u BD,
B C  nepecexarowmecs e Touke O. [lononHUTe 3anmcu:

A D

2. Haueptute yron MOK. TTocTpouite cmexHbIM ¢ HUm: a) yron KON 6)
yron MOR.

3. 3anuwmnTe Napsl CMeXxHLIX YroB, UMerolmecs Ha pUcyHke:

B

U

4. 3anuwmTe Napbl BEpTUKASbHBLIX Y1108, UMeroLMecs Ha
pPUCYHKe:

M : D

C N



[HomalwHee 3aaaHUE

3HATb OonpefeneHus
CMEXHbIX U
BepTUKASIbHBLIX YI 1OB;

3HATb U YMeTb A0KA3bIBATb
CBOUCTBA CMEXHbIX U
BepTUKASIbHBLIX YI 1OB;

Ne64(a), Ne66(a), Neb7.



